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Profa. Ana Maria Luz F. Amaral 

GAN00007 – Introdução à Álgebra Linear -A1– 2019.1 

 

Gabarito - Lista 3 
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Solução. 

A condição para que A não tenha inversa é que seu determinante seja igual à zero. 

Ou seja,  5k – 8 = 0   k = 



. 

4) Seção 1.5: Ver nos arquivo exerc_anton_sec1_5.pdf , seção 1.6: encontra-se na parte final 

deste gabarito 

 

5) Quando os elementos da diagonal principal são todos não nulos e sua inversa é  
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7)  Ver  demonstração do Teorema 1.6.1 do Anton. 
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que a solução do sistema a) é x=1,y=0 e z=1, do sitema b) é x=2,y=1 e z=-1. 

 

 

•  Álgebra Linear com Aplicações, H. Anton e C. Rorres, Bookman, 2001. 

  


